
Praktikant im Bereich Personal / Training
Management  (m/w)
Wir sind das führende Chemieunternehmen der Welt, weil wir intelligente Lösungen
bieten - für unsere Kunden und für eine nachhaltige Zukunft. Dazu vernetzen und
fördern wir Menschen mit den unterschiedlichsten Talenten - weltweit. Das eröffnet
Ihnen vielfältige Entwicklungschancen. Bei uns zählt Ihre Leistung ebenso wie Ihre
Persönlichkeit, unabhängig von Alter, Herkunft, Geschlecht, sexueller Identität,
Behinderung oder Weltanschauung. So werden aus Chancen Karrieren. Bei BASF.

Die BASF Services Europe GmbH mit Sitz im Herzen Berlins erbringt mit einem
internationalen Team von rund 1.300 Mitarbeitern aus über 50 Nationen Services in
den Bereichen Finance, Controlling, Human Resources und Procurement. Als Shared
Service Center der BASF bündeln wir Know-how und Leistung für über 200
Gesellschaften der BASF-Gruppe in ganz Europa.

Mehr über die BASF Services Europe GmbH erfahren Sie unter:
http://on.basf.com/EuropeanSSC

Was Sie erwartet
Sie haben ab August 2018 die Chance, für 3 bis 6 Monate unser Team Training
Management bei der Organisation von Weiterbildungsmaßnahmen und
Veranstaltungen zu unterstützen und unsere Arbeit aktiv mitzugestalten.
o In enger Abstimmung mit den Kollegen aus den jeweiligen

BASF-Gruppengesellschaften sowie mit Trainern und auch Tagungshotels bereiten
Sie Seminare vor und unterstützen bei der Nachbereitung.

o Sie administrieren die Veranstaltungen in unserem IT-System und leisten damit
Ihren Beitrag, dass Mitarbeiter/innen Seminare buchen können.

o Sie versenden u.a. die Teilnehmerkorrespondenz, bestellen Caterings und
Equipment, beantworten eingehende Teilnehmerfragen, halten die
Seminarteilnahme nach und verrechnen schließlich die Kosten.

o Nach einer ausführlichen Einarbeitung besteht für Sie die Möglichkeit,
Bildungsprodukte eigenständig zu bearbeiten und zu verantworten.

o Daneben werden Sie durch eine interne Rotation die Gelegenheit haben, in die
verschiedensten Themen im Bereich des Trainingsmanagements zu schauen.

Was wir erwarten
o Sie sind eine aufgeschlossene und interessierte Persönlichkeit, die während Ihres

Studiums Erfahrungen im Bereich Personal / Training Management innerhalb eines
Konzerns sammeln möchte.

o Neben Deutsch sprechen Sie gut Englisch.

o Die MS Office-Anwendungen beherrschen Sie sicher und bringen ein gutes Maß an

Einsatzgebiet:
Personal

Standort:
BASF Services Europe GmbH, Berlin

Arbeitszeit:
Vollzeit

Vertragsart:
Praktikum

Referenzcode:
DE55989923_ONLE_9

Ihre Bewerbung erreicht uns online
über
www.basf.de/karriere

Ihre Fragen beantworten wir gern:
Tel.: 00800 33 0000 33
E-Mail: jobs@basf.com



IT-Affinität mit.

o Sie überzeugen durch Ihre Einsatzfreude, Ihr Engagement und durch Ihre
sorgfältige Arbeitsweise.

Wir bieten
Sie sind vom ersten Tag an Teil des BASF-Teams und Mitglied unseres
Studentennetzwerkes. Bei uns steigen Sie in anspruchsvolle Arbeitsgebiete ein und
übernehmen spannende Aufgaben und nach Möglichkeit Teilprojekte in einem
interdisziplinären Arbeitsumfeld. Ergänzend bieten die BASF Standorte
unterschiedliche Möglichkeiten wie Führungen oder Workshops an, um BASF näher
kennen zu lernen. So gewinnen Sie vielfältige Einblicke und Erfahrungen bei dem
größten Chemieunternehmen weltweit.

Informationen zu Praktika: www.basf.com/praktikum

Werden Sie Teil des besten Teams mit einem Netzwerk von mehr als 110.000
Mitarbeitern weltweit. Entdecken Sie Ihre Karriere bei BASF auf
on.basf.com/meinekarriere.


